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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

RAPAT PARIPURNA DPRD KABUPATEN 

WONOSOBO 

PENYAMPAIAN PENDAPAT AKHIR FRAKSI 

DAN PENETAPAN KEPUTUSAN DPRD  

KABUPATEN WONOSOBO  

TERHADAP LKPJ TAHUN ANGGARAN 2023 
 

RABU, 24 APRIL 2024 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Selamat pagi dan salam sejahtera bagi kita sekalian, 

Om Swastiastu, Namo Buddhaya, Salam Kebajikan. 
 

Yang kami hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Saudara Ketua, para Wakil Ketua dan segenap anggota 

DPRD Kabupaten Wonosobo; 

• Saudara Sekretaris Daerah beserta jajaran Eksekutif 

Kabupaten Wonosobo; 

• Rekan-rekan pers;  

• Warga masyarakat Wonosobo di manapun berada; dan 



 

 

2 | B a g i a n  P r o k o m p i m  

 

• Undangan serta hadirin yang berbahagia. 

 

Pertama-tama, marilah kita awali bersama pertemuan 

ini, dengan memanjatkan syukur kehadirat Allah SWT, yang 

telah melimpahkan rahmat dan barokah-Nya, sehingga hari 

ini kita masih dipertemukan untuk melanjutkan agenda 

pemerintahan daerah, dalam kondisi sehat wal’afiat.  

Mengawali sambutan ini, kepada seluruh anggota 

DPRD, jajaran eksekutif, serta masyarakat Wonosobo, saya 

mengucapkan selamat Hari Raya Idul Fitri setelah sebulan 

penuh menunaikan ibadah puasa. Semoga ibadah yang telah 

kita lakukan mampu meningkatkan kualitas ketaqwaan kita, 

baik sebagai pribadi maupun sebagai hamba Allah SWT.  

Selanjutnya, terkait dengan agenda pembahasan 

Laporan Keterangan Pertanggungjawaban (LKPJ) Tahun 

2023 kepada DPRD, yang sudah berlangsung sejak Senin, 25 

Maret 2024 sampai dengan Rabu, 27 Maret 2024 ini, saya 

mengucapkan terima kasih kepada segenap Anggota Dewan 

yang terhormat, yang bersedia membahas LKPJ secara tatap 

muka, meski dengan kondisi tetap menjalankan ibadah 

puasa. Selain itu, saya menyampaikan apresiasi kepada para 

Anggota Dewan, yang dalam pembahasan di Komisi, telah 

memfokuskan pembahasan pada capaian kinerja, 

permasalahan, serta memberikan solusi pemecahan masalah, 

bagi pelaksanaan pembangunan kedepan. 
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Saudara Ketua, Para Wakil Ketua, segenap anggota 

Dewan dan hadirin yang kami hormati, 
 

Dengan melihat capaian kinerja pemerintahan ditahun 

2023, sebagai proses evaluasi mandiri kinerja 

Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah, serta 

penyempurnaan Rencana Kerja Pemerintahan Daerah tahun 

2024, yang merupakan implementasi tahun ketiga 

pelaksanaan Rencana Pembangunan Jangka Menengah 

Daerah (RPJMD) Kabupaten Wonosobo Tahun 2021-2026, 

saya berharap agar semua pihak berkomitmen untuk tetap 

bekerja sama dalam melanjutkan agenda pemerintahan 

daerah, untuk bersama-sama memajukan Wonosobo yang 

lebih maju dan sejahtera. 

Lebih dari itu, melewati tahun ketiga pelaksanaan 

RPJMD 2021-2026 ini dan seterusnya, saya dan Saudara 

Wakil Bupati akan berupaya seoptimal mungkin, untuk 

mencapai visi “Terwujudnya Wonosobo yang Berdaya 

Saing, Maju, dan Sejahtera”, yang diwujudkan melalui 5 

misi, serta didukung oleh program unggulan Bupati dan 

Wakil Bupati Wonosobo Tahun 2021-2026 yaitu: 

1. Wonosobo Maer 

2. Wonosobo Sehat 

3. Wonosobo Pinter 

4. Wonosobo Aman 

5. Wonosobo Makmur 
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Saya dan Saudara Wakil Bupati akan berupaya 

seoptimal mungkin, untuk meningkatkan capaian kinerja 

yang telah dicapai pada tahun 2023, serta menjawab 

permasalahan yang dihadapi Wonosobo, terutama 

penanggulangan kemiskinan, sekaligus meningkatkan taraf 

kesejahteraan masyarakat serta daya saing daerah. 
 

Saudara Ketua, Para Wakil Ketua, segenap anggota 

Dewan dan hadirin yang kami hormati, 
 

Mudah-mudahan, semangat kemitraan untuk saling 

mengingatkan dan saling mengoreksi, senantiasa melandasi 

niat kita dalam menjalankan amanat dan tugas demi 

memajukan masyarakat Wonosobo. 

Semoga Allah SWT, Tuhan yang Maha Kuasa, 

senantiasa meridhoi usaha kita. Amin ya Rabbal ‘alamin. 
 

Sekian dan terima kasih, 

Wabillahittaufiq wal hidayah,  

Wassalamu ’alaikum Warahmatullahi Wabarakaatuh. 
 

 

BUPATI WONOSOBO 
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